* Figure presque identique & celle de la page précédente
mais les 3 anneaux deviennent des branches; I'arc en poin-
tillés correspond au c6té du triangle équilatéral central.

* Les deux bandes noires qui forment la branche sont

raccordées : I'épaisseur du raccord est celle des bandes

Les triskells (tracé)
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e C’est la partie centrale de la figure précédente, * Les 3 zones noires bien séparées délimitent la
ci-dessus a droite. silhouette du triskell.

« Cette figure est représentée selon la technique dite du
pochoir. '




